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ATA DA 6ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 

 

Às nove horas e trinta minutos do dia dezesseis de janeiro do 
ano de dois mil e vinte e três, na unidade SESMT, situada à Rua 
Escolástica de Pontes Lima, número duzentos e setenta e quatro, bairro 
Bico do Pato, reuniram-se para quinta reunião ordinária da CIPA - 
Comissão Interna de Prevenção de Acidentes,  Christiellen Coutinho 
Fiais, Presidente dessa comissão, Edemar Caetano de Oliveira, vice-
presidente, Ivo Ferreira de França, secretário, José Carlos Santos 
Gomes, membro titular e Marcos Antônio de Oliveira, membro 
suplente. A presidente declarou os trabalhos abertos, passando a 
responsabilidade de redigir a presente ata, de forma fiel com relação 
aos assuntos tratados, ao secretário Ivo. Dando sequência, foram 
tratados os seguintes assuntos:  

1) Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho (SIPAT):  
Para que ocorra, a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do 
Trabalho deverá ser Instituída por Lei Municipal. Nesse momento, foi 
apresentado e debatido pelos participantes um projeto de lei com as 
diretrizes para SIPAT, onde constou objetivo, justificativas, 
estatísticas, público alvo, local da realização, período, programação, 
recursos matérias que serão utilizados e normas e lei a serem 
cumpridas conforme TAC. Após definição de todos os tópicos, a 
presidente, vice-presidente e secretário assinaram o projeto, para 
posterior encaminhamento ao Departamento Administrativo da 
Prefeitura Municipal de Cajati para dar andamento na criação da Lei. 
  

2) Solicitação para novo dimensionamento da CIPA: 
Foi discutido entre os membros participantes da reunião sobre o 
dimensionamento da CIPA, uma vez que se encontra em 
desconformidade com a NR-5 do MTE. Foi acordado em realizar um 
documento relatando a irregularidade e solicitando novo 
dimensionamento, uma vez que a quantidade de membros titulares e 
suplentes estão abaixo do estipulado em Norma. O documento será 
encaminhado para o Departamento Administrativo da Prefeitura 
Municipal de Cajati para providencias necessárias.  
 

3) Comunicado de Acidente de Trabalho – CAT: 
No dia 03 de janeiro de 2023 foi registrado o CAT Nº 2023.00013.9/01, 
referente ao acidente sofrido pelo funcionário Robson Jorge. A 
entrevista de investigação do acidente será realizada pelos cipeiros 
Edemar e Ivo no dia 24 de janeiro de 2023, às 9h. Após realização da 
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investigação, o documento será encaminhado ao setor responsável 
para que sejam tomadas providencias de modo a garantir a segurança 
de todos os funcionários e evitar com que ocorra novamente novos 
acidentes.  

4) Mapa de Risco: 
Devido aos projetos que serão desenvolvidos no mês de janeiro, os 
mapeamentos de riscos das dependências municipais serão retomados 
no mês de fevereiro, com previsão de realizar o mapa de risco do 
Pronto Atendimento Reynaldo Guerra.  
 

5) Campanha Janeiro Branco: 
Nos dias 26 e 27 de janeiro serão realizadas palestras no Pronto 
Atendimento Reynaldo Guerra para os servidores, promovida pelo 
SESMT e CIPA, nos períodos da tarde e noite para abranger os 
diferentes turnos. As palestras contarão com a presença da presidente 
Christiellen realizando dinâmicas de conscientização da saúde mental. 
Os ciperos Ivo e Marcos Antônio participarão de acordo com o seguinte 
cronograma: 

Cipeiro Dia Período Horário 
Marco Antonio  26/01/2023 Tarde A definir 
Ivo  27/01/2023 Tarde A definir 

 
6) Divulgação das atas de reunião: 

Conforme solicitado pela membra suplente Tatiana Oliveira, foi 
debatido a possibilidade de divulgar as atas de reuniões no grupo de 
Whatsapp. Tendo em vista a indisponibilidade de um aparelho 
específico dessa comissão para essa finalidade, definiu-se que as atas 
consolidadas serão publicadas através do site da Prefeitura Municipal 
de Cajati como vem ocorrendo. Porém pautas, dúvidas e informações 
sobre o andamento das programações da CIPA, poderão ser fornecidas 
e discutidas pelo whatsapp para facilitar a comunicação entre todos os 
membros.  
Obs: as atas dentro do Site da Prefeitura Municipal de Cajati podem 
ser acessadas através do link: 
https://www.cajati.sp.gov.br/pagina/5/cipa/sub-pagina/14/ 
 

7)  Programações de fevereiro: 
Ficou pré-definido a próxima reunião para o dia 7 de fevereiro de 2023, 
com horário a ser definido e divulgado com no mínimo 3 dias de 
antecedência. Na reunião será definida o calendário anual de reuniões 
e eventos dessa comissão.   
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Nada havendo mais para tratar, às onze horas e trinta minutos, a 
presidente Christiellen Coutinho deu a reunião por encerrada e o 
secretário Ivo Ferreira de França, lavrou a presente ata que, após lida, 
vai assinada por todos os presentes na reunião. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

Demais participantes presentes 

José Carlos Santos Gomes – Membro titular  

Marcos Antonio de Oliveira – Membro Suplente  

 

 

Vice - Presidente 

Edemar Caetano de Oliveira 

 

Secretário 

Ivo Ferreira de França 

 

Presidente 

Christiellen Coutinho Fiais 
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